

俄军空袭乌克兰西部大型军事基地

俄国防部发言人称这次袭击打死近180名外国雇佣兵

俄罗斯和乌克兰官员证实，俄罗斯军队13日空袭乌克兰西部利沃夫州一座大型军事基地。基地靠近北大西洋公约组织成员国波兰的边境，北约人员曾在那里培训乌克兰军队。



两位老人在乌克兰基辅州伊尔平通过人道主义通道撤离。

俄军使用高精度武器 打击军事基地和军事设施

利沃夫州官员马克西姆·科济茨基13日说，俄军飞机当天向亚沃里夫国际维和中心发射大约30枚导弹，导致35人死亡、134人受伤。

俄罗斯国防部发言人伊戈尔·科纳申科夫当天晚些时候证实，俄军使用远程高精度武器，打击亚沃里夫军事基地和附近斯塔里奇的另一处军事设施。

按照科纳申科夫的说法，这次袭击打死近180名外国雇佣兵，摧毁大量外国提供的武器，俄军“将继续歼灭陆续抵达乌克兰的外国雇佣兵”。

俄乌冲突升级以来，西方国家向乌克兰提供大量武器，乌克兰从外国招募雇佣兵。俄罗斯12日警告，俄军可能把西方乌克兰运送武器的车队作为打击目标。

地接受训练。据乌克兰媒体报道，2月中旬，基地内所有外国军事训练人员撤出，但留下一些装备。

路透社援引一名北约官员的话说，目前乌克兰境内没有北约人员。

乌克兰总统发表讲话 再次要求北约设“禁飞区”

乌克兰总统弗拉基米尔·泽连斯基13日晚向全国发表视频讲话时说，他早前已就亚沃里夫军事基地面临的危险提醒西方国家领导人。他再次要求北约在乌克兰设立“禁飞区”。

美国总统国家安全事务助理杰克·沙利文警告，俄方任何对北约成员国领土的攻击都可能触发北约的全面回应。

乌克兰一直寻求加入北约，俄罗斯坚决反对北约吸收乌克兰为成员国，理由是北约进一步东扩严重威胁俄方安全。俄乌冲突升级以来，美国及其盟友极力避免北约卷入冲突。泽连斯基屡次要求北约对俄罗斯设立“禁飞区”，但美国反应冷淡，称不愿与俄“直接冲突”。

俄乌第四轮谈判 双方可能“达成一些成果”

战事之外，俄乌代表已在白俄罗斯进行三轮谈判，第四轮谈判定于14日以视频形式举行。双方13日都就谈判前景发出积极

信号。

乌方谈判代表米哈伊洛·博多利亚克说，俄方“已经开始建设性对话”，“我认为我们几天内可以真正达成一些成果”。俄方谈判代表列昂尼德·斯卢茨基告诉俄罗斯新闻社，双方已经取得重大进展，可能很快达成初步协议。

外界对第四轮谈判的一个关注点在于双方是否会增进俄乌元首会晤的可能性。俄总统新闻秘书佩斯科夫此前曾表示，谈判代表团和部长们应首先尽自己的力量，使两国元首不是为了对话而见面，而是为了结果而见面。他强调，俄方已向乌方提出明确要求，涉及北约东扩、顿巴斯地区人民安全等问题。

综合新华社电

相关新闻

瑞士信贷银行发布报告称 西方对俄制裁将削弱金融主导权

瑞士信贷银行日前发布报告说，俄罗斯与乌克兰冲突引发大宗商品市场“巨大风暴”，可能削弱美元和欧元为主导的现有国际货币体系，不仅给西方国家带来高通胀，而且威胁金融稳定。

这份由瑞士信贷银行策略师、美国财政部前高级顾问佐尔坦·波扎尔撰写的报告说，俄乌冲突对全球大宗商品市场的影响持续发酵。西方国家冻结俄央行资产动摇了美欧主导的现有国际货币体系基础，世界将见证“新的布雷顿森林体系”诞生。

《华尔街日报》日前发表文章指出，美欧国家对俄央行实施限制措施，以防其通过配置国际储备来削弱制裁措施影响，这种把国际货币体系“武器化”的做法将产生持久影响。

文章指出，目前发展中国家78%的国际储备为外汇资产。长期以来，很多经济学家把这些储备等同于存钱罐中的储蓄，但俄乌冲突下西方对俄罗斯的制裁表明，央行积累的外汇储备可以随时被夺走。

北京新增2名确诊病例为同一小学学生

目前北京已要求全市校外培训机构暂停线下培训

记者从14日召开的北京市新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会上获悉，3月13日15时至14日16时，北京市新增本土新冠肺炎病毒感染者5例，均为确诊病例，其中2名为同一小学的学生。目前北京已要求全市校外培训机构暂停线下培训。

家长近期有出京史 存在病毒传入家庭的可能

北京市疾病预防控制中心副主任庞星火介绍，经流调，14日确诊的2名学生存在两个方面的可疑暴露史：一是家长近期有出京史，存在因家长出京将病毒传入家庭的可能；二是学生曾有校外非学科类线下培训场所及其他人群密集场所的暴露史，不排除外出时因接触病毒污染的环境或接触感染者而被感染的可能。

据悉，2名学生均为北京市东城区和平里四小在校生。其中一人自述于3月11日出现咽痛等症状，3月13日出现发热并前往首都医科大学附属北京儿童医院

院就诊，当日核酸检测结果为阳性，3月14日诊断为确诊病例，临床分型为轻型。另一人自述于3月12日出现咳嗽、腹痛等症状，3月13日前往中日友好医院就诊，当日核酸检测结果为阳性，3月14日诊断为确诊病例，临床分型为轻型。

据介绍，东城区这名学生病例住址为东城区民旺园13号楼，3月12日曾步行去盒马超市（和平里店）购物。3月13日上午10时30分，感染者一家三口自驾前往东城区北三环姜杰钢琴城上课。下午该感染者出现发热症状，一家三口开车到达北京儿童医院发热门诊就诊。

朝阳区确诊学生病例住址

为香河园街道西坝河中里29号楼，3月12日下午随家人在望京街道四元桥购物中心购物。3月13日上午到中日医院儿科发热门诊就诊。

为快速阻断传播链条 病例所在校已划为封控区

北京市委宣传部副部长、市政府新闻办主任、市政府新闻发言人徐和建介绍，目前北京全市校外培训机构暂停线下培训。

北京市东城区副区长刘俊彩表示，为快速阻断疫情传播链条，东城区已将病例所在学校划为封控区，针对涉疫学校有组织地进行线上教学。

综合新华社电

13日新增本土 确诊病例 1337例



据国家卫健委网站消息，3月13日0—24时，31个省（自治区、直辖市）和新疆生产建设兵团报告新增确诊病例1437例。其中境外输入病例100例（广东42例，上海16例，浙江9例，广西8例，四川8例，天津5例，山东4例，北京3例，江苏1例，福建1例，河南1例，云南1例，甘肃1例），含21例由无症状感染者转为确诊病例（浙江8例，广东6例，四川6例，河南1例）；本土病例1337例（吉林895例，山东92例，广东79例，陕西60例，河北51例，上海41例，天津40例，江苏16例，甘肃12例，辽宁9例，黑龙江7例，北京6例，浙江6例，重庆6例，广西3例），含77例由无症状感染者转为确诊病例（吉林41例，山东26例，陕西4例，天津2例，上海2例，江苏1例，广东1例）。

31个省（自治区、直辖市）和新疆生产建设兵团报告新增无症状感染者906例，其中境外输入118例，本土788例（河北162例，广东151例，吉林131例，上海128例，山东97例，云南35例，江苏23例，甘肃15例，广西14例，天津12例，黑龙江10例，江西4例，北京2例，浙江2例，安徽1例，重庆1例）；尚在医学观察的无症状感染者7039例（境外输入1549例）。

新闻链接